

SUB PREȘEDINȚIA TOVARĂȘULUI

NICOLAE CEAUȘESCU

**PLENARA COMITETULUI CENTRAL
AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN**

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, marți după-amiază, au început lucrările Plenarei Comitetului Central al Partidului Comunist Român.

La propunerea Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., Plenara a adoptat în unanimitate următoarea ordine de zi:

1. Raport privind desfășurarea alegerilor de deputați în Marea Adunare Națională și în consiliile populare.
2. Program de măsuri pentru îndeplinirea integrală a prevederilor planului național unic de dezvoltare economico-socială a țării pe anul 1985 și pregătirea îndeplinirii în bune condiții a planului pe anul 1986.
3. Raport privind activitatea politico-organizatorică pe anul

1984 a comitetelor și organizațiilor de partid pentru îndeplinirea hotărârilor și directivelor partidului.

4. Raport cu privire la activitatea desfășurată de către organele de partid, de stat și organizațiile de masă în anul 1984 pentru îndeplinirea politicilor de cadre a partidului.

5. Raport privind activitatea de rezolvare a propunerilor, sesizărilor, reclamațiilor și cererilor oamenilor muncii în anul 1984.

6. Raport cu privire la activitatea internațională a partidului și statutul în 1984 și la principalele orientări în politica externă în anul 1985.

7. Unele probleme organizatorice.
Lucrările plenarei continuă.

**ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC
EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.**

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, marți, 26 martie, a avut loc ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

Membrii Comitetului Politic Executiv au adresat tovarășului Nicolae Ceaușescu calde felicitări și urări cu prilejul împlinirii a două decenți de când a fost ales în funcția supremă de conducere a partidului. A luat cuvântul tovarășul Constantin Dăscălescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-ministru al guvernului, care a spus:

S-au împlinit două decenți de la istorica Plenară din martie 1965, care exprimă valența și năzuința fierbinte a comunistilor și a întregului nostru popor, v-a ales pe dumneavoastră, mult iubit și stimat tovarăș Nicolae Ceaușescu, în funcția supremă de conducere a Partidului Comunist Român, a destinului patriei și poporului, inaugurând epoca celor mai mari și strălucite realizări din istoria multimilenară a patriei, pe care poporul o denumește cu deplină temel, deosebită satisfacție și fierbinte mândrie patriotică „Epoca Ceaușescu”.

În tot ceea ce am îndeplinit în această perioadă am simțit și simțim în permanență clarviziunea și cutezanța gândirii și acțiunii dumneavoastră revoluționare, izvorite dintr-o nemărginită dragoste față de patrie și popor, din atașamentul dumneavoastră profund față de adevărurile generale ale socialismului științific, aplicate creator la condițiile și particularitățile specifice României.

Profund recunoscători față de neobosită dumneavoastră activitate, dedicată binelui și fericirii patriei, comunistii, toți fiii României dau o înaltă apreciere contribuției dumneavoastră decisive la dezvoltarea și modernizarea economiei naționale, perfecționarea continuă a organizării și conducerii societății, dezvoltarea și adâncirea democrației socialiste, înflorirea științei și învățămîntului, artei și culturii, creșterea continuă a bunăstării materiale și spirituale a întregului popor, la fâșierea omului nou, constructor conștient al socialismului și comunismului.

În continuare, vorbitorul a spus:

În acest moment înălțător, când omagiem împlinirea a două decenți de la alegerea dumneavoastră în fruntea partidului, ne facem o datorie de conștiință evocând contribuția inestimabilă pe care ați adus-o și o aduceți la soluționarea marilor probleme ale contemporaneității, la crearea unui climat de pace, securitate și colaborare internațională, la

făurirea unui timp mai drept și mai bun pe planeta noastră — ceea ce a făcut ca numele României și al conducătorului său să se bucure de înaltă stimă, prețuire și admirație pe toate meridianele globului.

Cu profunde sentimente de dragoste, prețuire și respect, vă rugăm, mult iubiți și stimati tovarășe Nicolae Ceaușescu, să ne permiteți a vă aduce un vibrant omagiu și să vă adresăm cele mai calde și respectuoase urări de sănătate și fericire, pentru a ne conduce, pe mai departe, cu această clarviziune și fermă revoluționară, pe drumul mărețelor împliniri de muncă și luptă ale poporului nostru.

Pentru a asigura înaintarea acerbătată a patriei noastre spre plucerile înalte ale socialismului și comunismului, pentru înălțarea ei pe culmile cele mai înalte ale progresului și civilizației, să ne trăiți într-o unitate, mult iubiți și stimati tovarășe Nicolae Ceaușescu!

Luând cuvântul, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU a spus:

Aș dori să vă mulțumesc pentru aceste cuvinte și aprecieri la adresa activității mele. Într-adevăr, am trecut 20 de ani de când partidul mi-a încredințat înalta funcție de secretar general. Tot ceea ce s-a îndeplinit în acești ani este rodul activității partidului, a Comitetului nostru Central, a Comitetului Politic Executiv și, mai presus de toate, rodul activității muncitorilor, țăranilor, intelectualiilor, a întregului nostru popor, adevăratul făuritor a tot ceea ce am realizat și realizăm în România — al socialismului și comunismului.

Aș dori, deci — în aceste împrejurări — să-mi îndrept gândurile în primul rând către minunatul nostru popor și să rublinesc că, în continuare, va trebui să facem totul pentru a asigura ridicarea patriei, a poporului nostru pe noi culmi de progres și civilizație. Deoseb, de asemenea, să-mi îndrept gândurile către partidul nostru comunist — conducătorul încercat al întregii națiuni — să urez creșterea tot mai puternică a unității și combativității sale revoluționare, înălțarea activității Comitetului Central, a Comitetului Politic Executiv, Numai în deplină unitate, numai acționând în spirit revoluționar, Comitetul Central, Comitetul Politic Executiv, partidul în întregul său își vor putea îndeplini în cele mai bune condiții rolul pe care îl au în societatea noastră.

Încă o dată, vă mulțumesc foarte mult! Urez succese tot mai mari în activitatea Comitetului Politic Executiv, a Comitetului Central, a poporului

(Continuare în pag. 2-3)



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLI - Nr. 10 973

4 PAGINI - 50 BANI

Miercuri 27 martie 1985

Astăzi, la Sibiu de la ora 16, în meci amical de fotbal

REPREZENTATIVA NOASTRĂ ÎNȚILNEȘTE ECHIPA POLONIEI

● „Infuzie de tinerețe” în „unsprezecele” tricolor ● Oaspeții au deplasat pentru această partidă cea mai bună formație

SIBIU, 26 (prin telefon). Echipa României și Poloniei sînt gata de start. Pentru „tricolor”, meciul e un test dificil, cum de mult nu au avut el cu numele săptămîna înaintea unui joc oficial.

Vorbînd strict tehnic, meciul-test de la Sibiu e mai dificil decît cel de la Craiova, cu Turcia, făcînd abstracție deșigur, de caracterul oficial al celui de peste o săptămîna, situație care modifică o serie întreagă de date.

Echipa României se prezintă în acest an cu amintirea frumoșului meci de la Lisabona, dar din păcate la fotbal aici un meci nu seamănă cu altul. În această afirmație nu se află doar megalitățile caracteristice fotbalului, ci faptul că în ultima vreme — mai ales — meciurile de acasă au devenit tot mai grele decît cele în deplasare. Jucările pe teren propriu solicitînd mult mai mult la capitolul creație, simț tactic și capacitate nervoasă.

Echipa României care se conturează pentru meciul cu Polonia va primi o infuzie de

ROMÂNIA			
LUNG			
REDNIC	IORGULESCU	ZARE	UNGUREANU (MUNTEANU II)
MATEUȚ	BOLONI	CORAS	HAGI
LACATUȘ		CĂMĂTARU (PIȚURCA)	
SMOLAREK	MATYSIK	DZIEKANOWSKI	
KOMORNICKI	WOJICKI	BUNCOL	PALASZ
OSTROWSKI		ZMUDA	PAWLAK
CEBRAT			
POLONIA			

tinerețe. Prezența unor jucători sub 21 de ani (Hagi, Lăcăș, Mateuș) nu este lipsită de importanță. Ea poate avea un rol deosebit în revitalizarea unui „11” călît în destule jocuri grele. Mîrcea Lucescu făcea ieri observația: „Acest meci cu Polonia este unul foarte important, principala lui misiune fiind aceea de a fixa „11”-le pentru startul cu Turcia. Jucăm pe teren propriu, după foarte multă vreme, și în compania unui adversar al cărui palmares poate fi invi-

diat de marea majoritate a țărilor europene. Sper ca tinerii din echipa noastră să-și dea seama de importanța partidei și să contribuie la definirea echipei preliminarelor”.

Parcurgînd formația noastră și remarcînd absența lui Ștefănescu și Klein, elemente de ordine în cadrul reprezentativei, atrage atenția crearea unui nucleu ofensiv inedit, în care

Ioan CHIRILA

(Continuare în pag. 2-3)

La sfîrșitul sezonului de iarnă (II)

**PUTEM SPERA ÎNTR-O COMPORTARE
ASCENDENTĂ A BIATLONULUI
ȘI A SCHIULUI-FOND ?**

Zilele trecute s-au încheiat competițiile interne și internaționale ale biatlonistilor, fondistilor pe schiuri și ale săritorilor de la trampolină. Cîteva aprecieri și sugestii se impun acum, după un sezon bogat, în care a fost trecut în revistă tot ce are mai bun la această oră biatlonul și schiul nostru nordic.

BIATLON. Nu cu mulți ani în urmă, biatloniștii români erau bine cotați în arena internațională a acestui sport. Clasărea stafetei noastre printre fruntașele J.O. din 1968, cucerirea de către Gheorghe Girniță a medaliilor de argint în clasa cursă de 20 km a campionatelor mondiale de la Minsk sînt doar cîteva dintre performanțele care au făcut ca biatlonul românesc să fie bine apreciat de specialiștii din in-

treaga lume. A urmat, însă, o perioadă de schimbare a generațiilor (normală) și acest sport a început să bată pasul pe loc, ba chiar să regreseze. Anii în rînd s-au încercat fel de fel de soluții, fel de fel de metode, dar rezultatele nu rămas în același nivel necorespunzător. Cauza principală — dar nerecunoscută de cei la drept — a fost munca slabă, de mintuală a antrenorilor din cele cîteva secții din țară. Este adevărat, s-a mai făcut cîte ceva, dar prea puțin față de ce se putea și ce se aștepta de la biatlon.



În plin efort...
Selecția a fost necorespunzătoare, alegerea antrenorilor de la lot greșită, nejustificată de

Paul IOVAN

(Continuare în pag. 2-3)

**NOI ELEMENTE TINERE, DE TALENT,
ÎN LOTUL NAȚIONAL DE FLORETĂ-FETE**

Ceea ce a scontat federația noastră de specialitate s-a împlinit: recenta ediție a campionatelor internaționale feminine de floretă ale României a oferit un prim prilej de edificare asupra stadiului atins în procesul de formare a unei noi echipe reprezentative. acum, la începutul ciclului olim-

pic, cînd din lotul care a adus medalia de argint de la Los Angeles, în vara trecută, n-au mai rămas decît Elisabeta Guzzanu-Tufan, Rozalia Oros și Monica Veber.

Iată, însă, că pe planșele din sala Floreasca, ultima dintre acestea n-a evoluat în urma unui accident suferit înaintea

finalei probei individuale de la „Turneul Prietenia”. Veber fiind menajată în vederea participării sale la campionatele mondiale de tineret de săptămîna viitoare, din Olanda. Ceea ce l-a obligat pe cel dol antrenorilor, Ștefan Haukler și Tudor Petruș, să alinieze o garnitură inedită: Elisabeta Guzzanu-Tufan, Rozalia Oros, Reka Lazar, Georgeta Beca și Ana Georgescu. În asemenea condiții s-a și făcut verificarea celorlalte două floretiste desemnate să participe la „mondialele” de tineret, Reka Lazar și Georgeta Beca.

Care au fost punctele de reper? Tinerete reprezentante

Paul SLAVESCU

(Continuare în pag. 2-3)

GIMNASTELE NOASTRE ÎNVINGĂTOARE LA OSLO

OSLO, 26 (Agerpres). Concursul internațional feminin de gimnastică de la Oslo a fost dominat de sportivele române Dana Dumitru și Mihaela Stănuț, care au ocupat primele locuri atât la individual compus cît și la toate cele patru aparate. La individual compus, prima s-a clasat Dana Dumitru, cu un punctaj bun — 37,90 puncte, pe locul secund situîndu-se Mihaela Stănuț — 37,85 puncte. Înăra Dana Dumitru (C.S.M. Arad) a obținut victoria și la sărituri (19,050 puncte), paralele (19,60 puncte) și birnă (18,90 puncte). În timp ce la sol a cîștigat Mihaela Stănuț (C.S.S. Sibiu) — 19,10 puncte.

ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.

(Urmare din pag. 1)

nostru pe drumul socialismului și comunismului, în întărirea independenței și suveranității țării! (Aplauze îndelungate).

Intrindu-se în ordinea de zi, Comitetul Politic Executiv a examinat și aprobat Raportul privind desfășurarea alegerilor de deputați în Marea Adunare Națională și consiliile populare. Comitetul Politic Executiv a subliniat că alegerile de la 17 martie au constituit o vibrantă manifestare a profundului democratism al orândurii noastre socialiste, o strălucită afirmare a unității de nezdruccinat a întregului popor în jurul Partidului Comunist Român, al tovarășului Nicolae Ceaușescu, a adeziunii sale depline la politica internă și externă a partidului și statului, demonstrând hotărârea fermă, voința tuturor oamenilor muncii, fără deosebire de naționalitate, de a face totul pentru îndeplinirea programului de dezvoltare economică-socială a patriei, de a munci fără preget pentru îndeplinirea sarcinilor de plan pe acest an și pe întregul cincinal, pentru realizarea obiectivelor de importanță istorică ale Congresului al XIII-lea al partidului. S-a stabilit ca raportul să fie supus aprobării plenare Comitetului Central al P.C.R.

În cadrul ședinței, Comitetul Politic Executiv a dezbătut, de asemenea, Programul de măsuri pentru îndeplinirea integrală a prevederilor planului național unic de dezvoltare economică-socială a țării pe anul 1985 și pregătirea îndeplinirii în bune condiții a planului pe anul 1986. Programul prevede acțiuni concrete menite să asigure aplicarea fermă în viață a indicațiilor tovarășului Nicolae Ceaușescu cu privire la recuperarea restanțelor și îndeplinirea integrală a sarcinilor de plan, pe anul în curs și pe întregul cincinal, punerea în funcțiune la termen și atingerea parametrilor proiectați la noile capacități, ridicarea nivelului tehnice și calitativ al produselor, reducerea consumurilor materiale și energetice, creșterea mai accentuată a productivității muncii și eficienței întregii activități. De asemenea, programul cuprinde un ansamblu de măsuri privind pregătirea trecerii în cele mai bune condiții la realizarea sarcinilor și obiectivelor de dezvoltare economică și socială a țării în cel de-al 8-lea plan cincinal, pe perioada 1986-1990. S-a hotărât

ca acest program să fie supus dezbaterii și aprobării Plenarei C.C. al P.C.R.

În continuare, Comitetul Politic Executiv a dezbătut și aprobat Raportul privind activitatea politico-organizatorică pe anul 1984 a comitetelor și organizațiilor de partid pentru îndeplinirea hotărârilor și direcțiilor partidului; Raportul cu privire la activitatea desfășurată de către organele de partid, de stat și organizațiile de masă, în anul 1984, pentru îndeplinirea politicilor de cadre a partidului; Raportul cu privire la activitatea internațională a partidului și statului în 1984 și la principalele orientări în politica externă în anul 1985. Apreciindu-se rezultatele obținute în toate aceste sectoare, s-a subliniat necesitatea de a se acționa, în continuare, pentru întărirea partidului, îmbunătățirea activității în domeniul formării și promovării cadrelor, perfecționarea stilului și metodelor de muncă ale organelor și organizațiilor de partid, sporirea capacității lor de unire și organizare a eforturilor comunistilor, ale tuturor oamenilor muncii în vederea îndeplinirii politicii interne și externe a partidului și statului nostru, creșterii rolului partidului în întreaga operă de construcție socialistă din patria noastră. Comitetul Politic Executiv a hotărât ca aceste documente să fie supuse dezbaterii și aprobării Plenarei Comitetului Central al partidului.

Comitetul Politic Executiv a examinat apoi un Raport despre activitatea desfășurată anul trecut pentru aplicarea Legii privind controlul provenienței unor bunuri ale persoanelor fizice dobândite pe căi ilicite. S-a apreciat că, în anul 1984, acționându-se cu mai multă fermitate, în spiritul legii menționate, a crescut preocuparea pentru prevenirea cazurilor de încălcare a prevederilor legale și a normelor eticii și echității socialiste, pentru combaterea tendințelor de înavuțire și dobândire a unor venituri fără muncă, a speculanților și elementelor corupte, a tuturor acelor care, prin actele lor antisociale, provoacă daune avuții obștești, lovesc în interesele societății, ale oamenilor muncii. Aprobând raportul prezentat, Comitetul Politic Executiv a cerut ministerelor și organelor centrale cu atribuții în acest domeniu, comisiilor județene de îndrumare și control, să acționeze, în continuare, cu cea mai mare hotărâre pentru aplicarea fermă a prevederilor legii, astfel încât să

fie prevenite și combătute orice încercări și tendințe de acumulare a unor venituri fără muncă, în dauna avuții obștești, a intereselor generale ale oamenilor muncii.

În cadrul lucrărilor, a fost prezentat un Raport privind vizita de lucru efectuată în U.R.S.S. de delegația română condusă de primul ministru al guvernului, Constantin Dăscălescu.

Comitetul Politic Executiv apreciază că delegația a acționat pe baza indicațiilor și orientărilor date de secretarul general al partidului nostru, în spiritul înțelegerilor la care s-a ajuns cu prilejul dialogului româno-sovietic la nivel înalt, ce a avut loc la Moscova, în 1984, și în cadrul recentei întâlniri dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Mihail Gorbaciov, pentru dezvoltarea continuă a colaborării și cooperării economice și tehnico-stiințifice, în concordanță cu posibilitățile oferite de potențialul în creștere al economiilor naționale ale celor două țări. S-a apreciat că deosebit de important acordul privind dezvoltarea relațiilor economico-comerciale în cincinalul viitor — 1986-1990 — care prevede o sporire substanțială a schimburilor, prin folosirea de noi forme de colaborare reciproc avantajoase, în ramuri economice de bază.

Aprobând pe deplin rezultatele vizitei de lucru, înțelegerile și documentele convenite și apreciind că acestea deschid o bună perspectivă relațiilor româno-sovietice, Comitetul Politic Executiv a subliniat necesitatea de a se acționa, în continuare, cu perseverență în acest sens, pentru întărirea colaborării și prieteniei dintre partidele, țările și popoarele noastre, de a se identifica noi căi și mijloace pentru dezvoltarea și aprofundarea colaborării dintre România și Uniunea Sovietică, a schimburilor economice, pentru extinderea specializării și cooperării în producție, pentru soluționarea, prin eforturi comune, a unor probleme de interes reciproc. Comitetul Politic Executiv a trasat ca sarcină guvernului, ministerelor economice să ia cât mai operativ toate măsurile ce se impun în vederea transpunerii în cele mai bune condiții în viață a înțelegerilor la care s-a ajuns în cadrul convorbirilor de la Moscova dintre cele două delegații.

Comitetul Politic Executiv a soluționat, de asemenea, probleme curente ale activității de partid și de stat.

REZULTATE MERITORII ALE ECHIPAJELOR „DACIA” ÎNTR-O PRESTIGIOASĂ COMPETIȚIE INTERNAȚIONALĂ

Recent, s-a încheiat Raliul Portugaliei, una din etapele campionatului mondial de raliuri. În această competiție au fost prezente trei echipe reprezentând întreprinderea de autoturisme Pitești, rezultatele sportivilor români fiind următoarele, în clasamentele finale: locul II, în ierarhia pe mărci de autoturisme, după firma Audi; locurile I, II și III la clasa mașinilor de 1300 cmc; locurile 10, 11 și 13 la grupa „A” și locurile 18, 19 și 23 în clasamentul general. Pentru evaluarea justă a acestor rezultate, am purtat o discuție cu experimentatul automobilist piteștean OVIDIU SCOBAI, navigator, în echipaj cu pilotul Vasile Ștefan — cuplu care a ocupat pozițiile cele mai bune, dintre sportivii români, în clasamentele finale.

— Raliu dificil, Ovidiu Scobai?

— Puțin spus, dificil. Din cei 2455 km, doar 180 au fost pe asfalt. Restul, pe drumuri forestiere, cu macadam, un fel de căi rutiere pe care orice automobilist amator le-ar ocoli, chiar dacă... ocolește drumul scurt. De altfel, campionatul mondial are două raliuri europene cunoscute ca extrem de grele: Acropole — la care vom fi prezenți — și cel al Portugaliei. În cele 47 de probe de clasament, însumând 1000 de km, s-a rulat cu pedala de accelerație „la podesă”. Adică, exact cum s-ar circula de la Constanța la Satu Mare, exploatând la maximum posibilitățile mașinii, dar nu pe șosea, ci pe ceea ce ar fi drumul dacă nu s-ar fi desoperit inelul asfaltic.

— În astfel de condiții, au fost, desigur, abandonuri...

— Bineînțeles. Chiar multe. Din 116 echipe, care au luat startul, au trecut în clasa de sosire doar 28. În clasa autoturismelor la care „Dacile” s-au clasat pe primele locuri, au abandonat

piloții ai unor mașini cu reputație, pentru robustețe, ca Opel, Toyota, Fiat 127. Pentru că tot discutăm despre această clasă, precizez că adversarele „Dacilor” aveau motoare de peste 100 C.P., în timp ce ale noastre nu treceau de 70. Cu mai puțini „cali”, dar cu mașini bine puse la punct și cu piloți buni, ambițioși, am reușit. Atât echipajul din care am făcut parte, cât și celelalte două (L. Balint + C. Zărnescu și Gh. Urdea + Cristian Dobrin) nu au avut probleme tehnice.

— Printre învinșii noștri se remarcă și nume de prestigiu în automobilism?

— Da, și așa menționa, printre alți concurenți la grupa „A”, pe Franz Withman (Volkswagen Golf GTI), câștigător a două ediții ale Raliului Dunării, și pe Jochi Kleindt, un sportiv foarte cunoscut, care concurează tot pe Golf GTI.

— Să trecem acum la câștigătorii acestei etape a Campionatului Mondial și la mașinile pe care le-au pilotat.

— Cred că numele lor, ca și precizarea că au pilotat autoturisme cu cilindree în jur de 2 litri, motoarele având circa 400 C.P., explică satisfacția noastră pentru rezultatele obținute în clasamentul general. Primul loc a fost ocupat de Timo Salonen + Seppo Harjanne, cu Peugeot 205, supraalimentat, cu 4 supape pe cilindru, o mașină extrem de modernă, revelația acestui an competițional. Pe locul secund s-au clasat Massimo Biasion + Tiziano Siviera, cu Lancia 037, revelația anului trecut. În fine, locul III a fost ocupat de cunoscutul Walter Rohrl + Cristian Geisendorfer, cu Audi Quattro, o mașină care, cu câțiva ani în urmă, a revoluționat tehnica automobilului pentru raliuri. În acest context trebuie evaluate rezultatele noastre și ale asistenței tehnice care ne-a ajutat.

Alex. SOLOMONESCU

LA SFÎRȘITUL SEZONULUI DE IARĂ

(Urmare din pag. 1)

rezultatele obținute de sportivii pe care i-au pregătit anterior, și astfel o lungă perioadă de vreme biatlonul s-a aflat printre „cenusreșele” sporturilor de iarnă. În ultimii ani, doar prin munca secțiilor de la Dinamo și A.S.A. Brașov s-a încercat scoaterea din anonimat a acestui sport și, iată, în acest sezon s-au realizat câteva performanțe care ne dau speranțe într-o comportare ascendentă a biatoniștilor noștri. Finalele „Dacialei” ne-au arătat că dispunem de câțiva sportivi bine dotați cum sînt Vladimir Todășcă, Imre Lestyan, Sorin Popa, Dan Cristoloveanu, Sandor Csedő ș.a. De altfel, evoluția lor în probele din cadrul „Cupei Carpați”, unde au concurat alături de unii dintre cei mai buni specialiști ai genului din Uniunea Sovietică, R. D. Germană, Cehoslovacia, Polonia etc., a fost remarcată de toți cei care au urmărit întrecerile, în care Vladimir Todășcă

a câștigat proba pe 20 km, iar Imre Lestyan a ocupat un onorant loc trei în cursa pe 10 km, în companii extrem de valoroase cum sînt campionii mondiali de juniori Maik Diets și Gerhard Rauch (din echipa R.D.G. campioana mondială). De asemenea, în cadrul concursurilor prilejuite de „Dinamoviada internațională”, același Vladimir Todășcă a avut prestații remarcabile.

Iată, deci, ca o primă concluzie, că biatoniștii noștri au început din nou să „cocheteze” cu marea performanță. Semn îmbucurător, ținînd cont și de faptul că această ramură sportivă are mulți practicanți, că ea poate într-adevăr redeveni competitivă în arena internațională.

SCHI-FOND. Elena Lagusis-Reit și Iuliana Popoiu-Degan au fost considerate, ani la rând, sportivele noastre cu cele mai multe șanse de a realiza rezultate notabile în marile concursuri. Dar ambele schioare s-au multumit cu foarte puține primele locuri în competițiile din țară și printre ultimele în întrecerile de anvergură de peste hotare... Această optică a fost și este cu totul greșită. Iată, la finala „Dacialei” de

schl-fond aceste două trecute de Elena Hag care a cucerit campionatul de a mai cum nu s-orientarea litate spre bila, fără și disciplin atenției cu perse gres, poate rea unor pentru fo Despre l nalat. Ie mo) și Gy min singu liza cîte recunoaste SĂRITUR ȘI COMB actualul a la care t moviada in pa Priete au înregia deste, de primilor besc de l răm că l mlt perfo combinată cit de cit

NOI ELEMENTE TINERE, DE TALENT

(Urmare din pag. 1)

ale R.D.G., revelația ultimelor ediții ale „Turneului Prietenia” (concurrente sub 20 de ani) și puternica echipă a U.R.S.S., alcătuită din cinci componente ale lotului reprezentativ sovietic aflat și el în stadiul cristalizării unui cvartet pentru actualul ciclu olimpic. Rezultatul? În finala de opt a probei individuale s-au calificat trei floretiste sovietice (Ludmila Morozova, Marina Soboleva, Ana Dimitrenko), trei din prima noastră reprezentativă (Reka Lazar, Elisabeta Guzganu-Tufan, Georgeta Beca), una din lotul nostru de tineret (Roxana Dumitrescu) și alta din echipa R.D.G. (Belfer). Experiența și-a spus în cele din urmă cuvîntul, primele două floretiste sovietice disputîndu-și finala, în timp ce Reka Lazar s-a dovedit a fi cea mai bună concurentă tineră, urcînd pe treapta a treia a podiumului, după victoria netă (8-1) asupra sportivei din

R.D.G. În proba pe echipe, reprezentativa noastră, clasată pe locul secund, n-a cedat nici un asalt în semifinala cu formația R.D.G., iar în finala cu U.R.S.S. (decisă în ultima sa treime, după ce scorul ajunsese la 4-4), Lazar a învins-o pe Morozova, câștigătoarea probei individuale, iar Beca pe Dimitrenko. Edificator ni s-a părut a fi și momentul înlocuirii în ambele echipe finaliste a lui Oros și Morozova (pentru slab randament) cu Georghescu și, respectiv, Kisleakova, care s-au și întîlnit între ele la scorul de 7-4 pentru echipa sovietică. Foarte tinăra noastră floretistă, debutantă, a condus cu 4-1, dovedind o viteză de reacție și o intuiție ofensivă remarcabile, dar, apoi, sperîndu-se de propriul... aplomb, a cedat inițiativa și, lipsită de rutină, a pierdut asaltul.

Și chiar dacă în echipa noastră s-a vădit un randament inegal (cele două titlulare, mai rutinate, Oros și Guzganu, fi-

ind în urma celorlalte, firese la această oră, tinerele aflîndu-se în preajma unui virf de formă, cerut de „mondialele” cadetelor), un fapt deosebit de pozitiv se degajă: de la cluburi vin la lotul reprezentativ tinere elemente de talent. Iată, Reka Lazar (Tractorul Brașov, antrenor Serban Vlad), Georgeta Beca (Dinamo-Energia, antrenor Romeo Pellegrini), Ana Georghescu (Steaua, antrenore Maria Teodoru), Monica Veber (C.S. Satu Mare, antrenore Iudith Haukler) au ajuns pe merit în vederile selecționeerilor și au crescut valorile de cînd se pregătesc în cadrul lotului reprezentativ. Floreta feminină românească are, credem noi, o promițătoare perspectivă în actualul ciclu olimpic. Schimbul de generații este departe de a constitui un moment de criză.

PENTRU VACANȚA ELEVILOR

I.T.H.R. BUCUREȘTI oferă posibilitatea elevilor și cadrelor didactice să-și petreacă vacanța de primăvară în stațiunile:

● BUȘTENI — vile conf. I și hotel „Silva”; ● BALVANYS — vile; ● BORSEC — vile; ● CHEIA — vile; ● DURĂU — hotel; ● EFORIE NORD — hotel; ● LACUL ROȘU — vile; ● PREDEAL — vile și hotel „Rozmarin”; ● PĂLTIȘI — vile conf. I; ● SINAIA — vile, hotelurile „Palas”, „Internațional”, „Siniaia”; ● SEMENIC — hotel „Semenic”; ● TUȘNAD — vile și hotelurile „Olt”, „Ciucăș”, „Tușnad”.

Informații și înscrieri la toate agențiile de turism ale I.T.H.R. București.

EXCURSII DE 1 MAI PE LITORAL

I.T.H.R. BUCUREȘTI organizează în perioada 28 aprilie — 2 mai a.e. excursii pe litoral, în stațiunile: Mamaia, Eforie Nord, Eforie Sud, Jupiter, Cap Aurora, Neptun.

Cazarea se face în hoteluri de categoria I, nominalizate. Masa se asigură la restaurant. Posibilități multiple de agrement: videodisotecă, bowling, piscine cu apă de mare încălzită etc.

Înscrieri și informații la toate agențiile de turism ale I.T.H.R. București.

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO PRONOS

● Tragerea obișnuită PRONOS-EXPRES de astăzi 27 martie a.e., va avea loc în sala Clubului din str. Doamnei nr. 2, cu începerea de la ora 16.30. Numerele câștigătoare vor fi radiodifuzate după cum urmează: la ora 19 pe programul II, la ora 23 pe programul I, precum și a doua zi, tot pe programul I, la ora 8.55.

● ASTAZI ȘI MÎINE, ultimele zile pentru procurarea biletelor la tragerea obișnuită LOTO de vineri 29 martie a.e.

COMPETIȚII

● În con...

După an de solicitari neliniștite ale lor de a oca Ca atare, nate lor săptămîna se înseamnă desfășurat

● „CUPA titlului tradițională junsă la ed deschisă tui alergători. K a fost frig, lit pe com dat dovada prin realiza spectaculoasă medii orare TE: începă curs 6 ture mion (STIR (Dinamo), 2 Juniori micș 1. M. Alex S. Solcan ((STIROM) re — 27 (STIROM) S. Simpla). 3.

RUT PRIMEAZI Azi,

CONSTANȚA Pe o vreme după-amiază prima etapă internațională. Constanța — stația — se ceput ne t cunoscut de acestui disp mații de deosebit de cu prima Germane, din camp ai „Cursel bogat și fr mea sportiv pean și r (este camp — 1983), Pe al „Cursel mer (campu comratimp „Concursulu 1984) etc. În valori, spo de a se pornit hoă cît mai fru hăltîtimea care se bu peți. Dorin 2 etape m păinească. În prim cletăști roir mo) și C. P s-au alătur R.D.G., T. (A.E.K.-R.D. rubat dezli reușind, în tonului un minut. La arbitrii sa

Concurs, medie orară peste 41 km!

seniori (30 ture - 27 km) : 1. M. Mărginean (Steaua) 39:03, medie orară 41,600 km, 2. C. Popa (Steaua), 3. O. Mitran (Voința).
● „CUPA C.S.S. 1” - programată pe traseul din str. Malor Coravu - a avut aceleași condiții de desfășurare: vreme închisă, ploale mărunță, carosabil alunecos. În aceste condiții, firesc, avind în vedere pericolul derapajelor și al căzăturilor, s-a rulat prudent, în pluton, victoriile fiind decise la sprinturile finale. Deoarece marea majoritate a cliștilor bucureșteni participă în aceste zile pe șoselele Litoralului la „Cupa F.R.C.”, s-au disputat numai următoarele categorii:
Incepători (6 ture = 5,4 km) : 1. N. Cătălin (Dinamo) 13:05, 2. M. Dima (STIROM), 3. F. Simdon (STIROM); juniori mici (15 ture = 13,5 km) : 1. C. Radu (C.S.S. 1) 28:25, 2. N. Ștefan (C.S.S. 1) 3. M. Alexiu (Dinamo); juniori mari (15 ture = 13,5 km) : 1. S. Moldoveanu (C.S.S. 1) 28:00, 2. C. Apostol (Voința), 3. FL. Ochetan (Voința).
Horațiu SIMA

STRI AU DOMINAT ALE „CUPEI F. R. C.”

manșa, etapa a III-a

Bari (R.D.G.) 1h 48:06 - medie orară 42 km, 2. C. Popa (Metalul Plopieni), 3. M. Prix (A.E.K.) - același timp cu învingătorul, 4. C. Cărușău 1h 48:11, 5. Gh. Lăutaru (Dinamo) 1h 49:12 etc.
În etapa a doua, Constanța - Tariverde - Constanța (100 km), desfășurată în aceleași condiții atmosferice vitrege (temperatură scăzută, vânt) și pe un traseu cu urcușuri și coborâșuri continue, s-a rulat în ritm alert. Plutonul s-a destrămat puțin timp după start, iar ultimul grup, după care am mers oca. 18 km. ginea cu peste 50 km/h. Cliștili din R.D.G. au dat un adevărat recital de virtuozitate și, spre cinstea lor, o bună parte dintre reprezentanții noștri au răspuns prompt atacurilor. Cu 15 km înainte de sosire, Gh. Lăutaru (Dinamo) atacă, se desprinde de pluton, dar atenți, i se alătură T. Barth, U. Raab (ambii R.D.G.) și M. Bomașcanu (Dinamo). Cel patru rulează dezlănțuit, pînă cînd Romașcanu, sufocat, pierde contactul cu evadații. Lăutaru, într-o formă de zile mari, reușește să-și depășească pe linia de sosire adversarii și termină etapa învingător cu timpul de 2h 28:24, 3. T. Barth, J. U. Raab, același timp, 4. M. Prix (A.E.K. - R.D.G.), 2h 30:00, 5. F. Bodem (R.D.G.).
Miercuri etapa a treia: Constanța - Adamclisi - Constanța (120 km).
Gheorghe ȘTEFĂNESCU

Intre vestitarii

Ticleanu a jucat, schimbata, in echipa de speranta a cralovenilor, insotind unul din cele doua goluri ale gazdelor. Credem ca la speranta putea evolua și Irimescu, regulamentul și permitea acest lucru, chiar dacă era suspendat. Și dacă ar fi jucat la speranta, cu siguranță că n-ar mai fi oferit „spectacolul” de pe marginea, din prima repriza.
● Dan Iucurea „Traumatologie și recuperare funcțională la sportivi” apărută recent la editura „Facile” sub îndrumarea colectivului Dan V. Poenaru, Pompiliu Petrescu, Ion Buse, Tiberiu Răbuleț, Petru L. Matuș și Titus Petrovițiu, recomandăm jucătorilor, antrenorilor și chiar arbitrilor de fotbal captoarele „Accel-dentele în sport”, „Măsurii pentru prevenirea accidentelor la sportivi” și „Primul ajutor în accidente de sport”.
● Aflat, de un timp, în afara lotului reprezentativ, hunedoreanul Gabor se străduiește pare-se să revină. Tînăr (încă) este, calități posedă din plin, așa cum a demonstrat și în meciul de la Buzău. Un singur stat ne permitem să-l dăm după prestația de sîmbătă cu Gloria: să renunțe la discutiile cu arbitrii, care, așa cum de altfel s-a și întîmplat, nu-l pot aduce decît cartonase.
● Apropiu de cartonase. În meciul de la Buzău, arbitrul Adrian Porumboiu a arătat de trei ori cartonase galbene, lui Gabor, Năstase și Șumulanschi, toate pentru același motiv: proteste la deciziile lui sau la semnalarile tușierilor. În-

Fotbal

LA SIBIU, ROMANIA - POLONIA

(Urmare din pag. 1)

se află și Hagi, și Coraș, și Lăcătuș, și Cămătaru, adică un cvartet cu o forță ofensivă teoretică, cel puțin, fără precedent. E foarte interesant să urmărim randamentul ofensiv

meci disputat pînă acum în cadrul preliminariilor”, ne-a declarat antrenorul selecționatului poloneze.
Aici, la Sibiu, oraș care găzduiește pentru prima oară un meci între prime echipe naționale, interesul pentru naționali



Fotbaliștii polonezi, în drum spre Sibiu, au făcut, ieri, o escaladă de câteva ore în Capitală. Prilej cu care fotoreporterul nostru a surprins instantaneul de mai sus. Foto: Aurel D. NEAGU

al acestui „grup” care mai are, în persoana foarte tânărului Maicuț, un jucător care pare, de asemenea, atras de mirajul porții adverse.

Sigur că acest meci cu Polonia va trebui să dea răspuns și la o altă serie de probleme legate de perfecționarea jocului pe teren propriu, știut fiind faptul că după meciul cu Turcia urmează cel cu Anglia, care nu mai are nevoie de recomandări și care se dispută tot pe teren propriu.

În ceea ce privește echipa Poloniei, ea deplasează o formație valoroasă, cea mai puternică în momentul de față, cu excepția binecunoscutului Boniek. Antrenorul Antoni Piechniczek, care a condus cu succes echipa Poloniei la C.M. din Spania (locul 3), ne spune că miercuri, la Sibiu, echipa pregătită de el efectuează repetiția generală înainte de meciul cu Belgia din cadrul preliminariilor C.M. „Am văzut echipa României la Bratislava, unde a făcut un meci excepțional. Am revizuit-o și într-un joc mai puțin reușit, la Lens, împotriva selecționatelor R.F. Germania (1-2). Ea rămîne o echipă foarte bună, cu resurse importante, cu șanse de calificare pentru Mexic, chiar dacă a pierdut sigurul

este foarte mare, biletele fiind epuizate.

Partida va fi condusă de B. Alexandrov (Bulgaria), ajutat la linie de M. Salomir și R. Petrescu (România). Întîlnirea va fi transmisă integral la radio, pe programul I.

În primul joc amical dintre reprezentativele de tineret (II)

ROMANIA - U.R.S.S. 1-1 (0-0)

FOCSANI, 14 (prin telefon). Stadionul „Măroșul” din localitate a găzduit întîlnirea internațională amicală dintre echipele de tineret (II) ale României și U.R.S.S., de fapt, speranțele olimpice ale celor două țări; partida care s-a încheiat cu un rezultat de egalitate: 1-1 (0-0). Timpul frumos (a fost prima zi cu soare aici), terenul cum moale și alunecos au oferit, totuși, condiții bune de joc. Pe sfîșit, meciul a fost condus de bun, dar a avut și multe momente de scădere, iar direcția unor jucători a depășit limitele regulamentului. Apa se face că a „plouat” cu cartonase galbene. În min. 45 Ivanaskauskas a pus „capac la toată”, a lovit fără balon și, firesc, a fost eliminat din teren. Și jucătorii noștri Topolinski și au avut o serie de atitudini nesportive. Meciul a fost neașteptat de di-

MECIUL Nr. 371

Partida de azi, de la Sibiu, este cea de-a 371-a din palmaresul României, prima disputîndu-se, după cum se știe cu aproape 63 de ani în urmă. În 150 de meciuri victoria a revenit reprezentativei noastre, 91 jocuri s-au încheiat la egalitate, iar 129 întîlniri au fost pierdute. Golaveraj: 615-576.

În compania Poloniei s-au jucat pînă acum 23 de meciuri 10 victorii românești, 11 partide încheiate la egalitate și 2 înfrîngerii; golaveraj: 42-36. De remarcat faptul că toate întîlnirile au fost amicale! Singurele victorii ale polonezilor: 5-0 în 1932, la București (1 și 3-0, în 1979, la Varșovia. În rest: 1-1 (1922 și 1923), 3-3 (1927), 3-2 (1931), 3-3 (1934), 4-1 (1935), 4-2 (1937), 2-1 și 0-0 (1947), 0-0 (1948), 2-1 (1949), 3-3 (1950), 1-0 (1952), 2-2 (1955), 3-2 (1959), 1-1 (1963), 4-3 (1966), 0-0 (1967), 1-0 (1978), 2-0 (1981), 2-2 (1983). Ultimul meci (cel din 1983) s-a disputat la Cracovia. Iată formațiile utilizate: POLONIA: Mlynarczik - Majewski (min. 46 Pawlak), Wojcicki, Krol, Urbadowicz - Prusik, Buncol (min. 46 Dziekanowski), Ciolek-Buda - Iwan, Bak (min. 70 Palasz); ROMANIA: Lung - Bărbulescu, Iovan, Stancu, Ungureanu - Mulfescu (min. 60 Cițru), Movilă, Irimescu - Geolghău (min. 80 Șolman), Coraș Hagi (min. 67 Pană). Au marcat: Movilă, Irimescu (R), Ciolek Iwan (P). Antrenorii echipelor au fost aceiași de azi: Mircea Lucescu și Antoni Piechniczek.

LOTUL NOSTRU: Lung 28 ani, 24 selecții, Cristian 28/14 - portari; Rednic 23/33, Zare 25/3, Ștefănescu 34/59, Iorgulescu 24/37, Al. Nicolae 30/14, Ungureanu 28/31, Munteanu II 29/23 - fundași; Mateuț 19/6, Boliță 32/80, Irimescu 25/8, Bozeșan 25/2 Hagi 20/16, Sucu 25/0 - mijlocași; Cămătaru 26/43, Coraș 25/19, Augustin 29/31, Lăcătuș 21/7, Pițurcă 29/0 - atacanți.

Reprezentativa Poloniei a susținut anul trecut următoarele partide: 1-1 Elveția, 0-1 Belgia, 0-0 Irlanda, 1-1 Norvegia 1-0 Finlanda, 2-0 Turcia, 0-2 Italia (amicale), 3-1 Grecia și 3-2 (!) Albania (în preliminariile C.M.). În 1985 a făcut un turneu peste Ocean: 0-5 Mexic, 2-2 Bulgaria, 2-1 și 0-1 Columbia.

Cel mai mulți jucători în reprezentativa Poloniei îi dă Gornik Zabrze - 4, apoi Widzew Lodz - 3 și Lech Poznan - 2. Jucătorul cu cele mai multe selecții (88) este binecunoscutul fundaș central Zmuda, care activează în Italia. Iată-i pe ceilalți jucători: Cebrat, Jojko - portari; Jalooha, Pawlak, Wojcicki, Komowski, Araszkievicz - fundași; Palasz, Buncol, Matysik, Ostrowski, Dziekanowski, Smolarek, Prusik și Urban - mijlocași și atacanți.

BOUBLIAUSKAS inserie de la 5 m: 1-0. În min. 59, același jucător va trimite pe lângă poartă... goală. În final, echipa noastră are superioritate teritorială, însă excelența centrare a lui Topolinski (min. 80) nu este fructificată, pe rînd, de Dorobanțu, Ursică și Purcăreț. Egalarea va veni, totuși, două minute mai tîrziu: Manase a executat un corner, SÂNDOI a reluat cu capul, portarul Mananikov a prins pentru un moment balonul după care l-a scăpat și ... 1-1.

Arbitrul vîlcean N. Dinescu a condus foarte bine formațiile: ROMANIA: Iașko - Costin (min. 45 Manase), Bucico, Cîrstea (min. 75 Sândoi), Topolinski - Mărgăreț, Tănase (min. 66 Purcăreț), Alexandru - Dorobanțu, Trîmbițaș (min. 58, Țîră), Ursică.

U.R.S.S.: Mananikov - Kețavil, Goril, Ivanaskauskas, Cedia - Kolotovkin, Kouljen, Buștin - Hendajilov, Skriarov, Boubliauskas. Au mai jucat: Medvid, Galoep, Zeiberlin.

Joi, la Galați, cu începere de la ora 16 se va disputa al doilea joc dintre reprezentativele de tineret (II) ale României și U.R.S.S. Constantin ALEXE

La Pitești, azi - uvertura echipelor de tineret

ROMANIA - POLONIA

Partida vedetă, a interesantului cuplaj care va fi găzduit astăzi de stadionul „1 Mai” din Pitești va opune reprezentativele de tineret ale României și Poloniei. Este primul meci al tinerilor noștri jucători, care marți 2 aprilie vor debuta în preliminariile Campionatului european, întîlnind - la Slatina - echipa Turciei. Deci, jocul de astăzi cu fotbaliștii polonezi constituie o ultimă și - sperăm - utilă verificare în perspectiva startului oficial. Conducerea tehnică a lotului de tineret - Cornel Drăgușin, Viorel Kraus și Anghel Iordănescu - a alcătuit un riguros program de pregătire pentru o reprezentare cât mai bună. Ieri, lotul a avut, dimineața, un antrenament tehnico-tactic, iar după-amiază o discuție pe baza

vizionării pe video a meciului de anul trecut, din deplasare, cu aceeași echipă a Poloniei. Pentru jocul de astăzi, antrenorul Cornel Drăgușin ne-a comunicat următoarea formație probabilă: Stingaciu - Pascu, Cristea, Belodedici, Weisenbacher - Balint, Mujnai, Boțezan, Burdujan - Văidean, Soare.

Tinerii fotbaliști polonezi au sosit la București, cu avionul, în cursul dimineții de ieri, de unde și-au continuat imediat drumul, cu autocarul, la Pitești. Oaspeții prezintă o formație puternică, alcătuită din jucători cu frumoase „cărți de vizită”.

Meciul va începe la ora 16. Arbitri: I. Crăciunescu (Rm. Vlcea) - Al. Musteștea și A. Nicolescu (ambii din Pitești).

În deschidere, pe stadionul din Trivale, semifinale „Cupei Balcanice”

F. C. ARGES - S. C. BACAU

Spectatorii piteșteni vor avea astăzi prilejul să urmărească, în premieră, o semifinală românească a tradiționalei competiții „Cupa Balcanică”. Vor fi față în față echipele F.C. Argeș și S.C. Bacău, care își vor disputa prima manșă a dublei lor întîlniri pentru a accede în finală, partida retur urmînd să se desfășoare duminică 31 martie la Bacău. Care sînt problemele la zi în cele două tabere? F.C. Argeș se confruntă cu cîteva dificultăți privind alcătuirea celui mai bun „11”.

Cristian se află printre „tricolori” la Sibiu, Bobaru și Bănuță sînt la selecționata de tineret II, iar Stancu și Iovănescu continuă tratamentele, prezența lor în teren pentru astăzi fiind incertă. S.C. Bacău are atul alinierii celei mai bune formule de echipă, dat fiind faptul că toți jucătorii sînt valizi.

Meciul va începe la ora 14 și va fi condus de o brigadă de arbitri avîndu-l la centru pe O. Ștreng (Oradea), iar la linie pe M. Niculescu și G. Ionescu (ambii din București).

combativ. Uneori chiar prea... combativ, el a cunoscut destule irregularități. A primit un carton galben, iar... cel roșu nu era departe!
● La Slatina se revoinse, în ajutorul meciului F.C. Olt - Rapid, că din București vor veni (cu o garnitură feroviară) mii de suporteri ai „alb-vinșilor”. Pînă la urmă, în tribunele stadionului au fost doar vreo cîteva sute de bucureșteni, care - îndurînd frigul și buroia - au scandat și au cîntat tot timpul: „Rapid - București, luptă dacă ne subiești...”
● Aștia da, suporteri...
● Un jucător de excepție, pe terenul de zăgură din Sos. Ștefan cel Mare. În timpul partidei de speranță dintre Dinamo și F.C. Argeș, „numărul 10” piteștean, un mijlocas tehnic, cu fantazie, cu apăsîndu-i cerete de coordonator, în vocea publicului spectator. Numele său, Mironetea, nu este cu totul înedit, dar prestația din etapa a 25-a, confirmă solid aprecierile citite încă de pe vremea cînd evolua în naționala de juniori.
● Sobru, Gîm Mulfescu. În postura de „semond” al lui Dinamo, comunică, presed, în cea vestimentară pei sale, „formația” alb-roșilor. Un jucător resemnat sub această aparență? Nici vorbă... Mulfescu ne-a mărturisit că abia așteaptă efectuarea unei operații pentru ca, valid, să revină sărăci în teren.
● Un nou fost jucător de A. în costumatie... noștră, pe marjele stadionului. Este vorba de fostul fundaș lateral al lui S.C. Bacău Conănescu, arbitru de încă la meciul





LA START, 550 DE SPORTIVI DIN 121 DE ȚĂRI

● Suedia, pentru a 5-a oară gazdă a competiției ● Sportivii chinezi, principalii favoriți ● Echipa feminină a României evoluează în prima grupă valorică

Dupa ce a găzduit, printre altele, campionatele mondiale de scrimă și de gimnastică, cele europene de atletism și patinaj artistic, precum și finala „Cupel Davis”, sala „Scandinavium” din Göteborg a fost pregătită pentru un nou eveniment de rezonanță în lumea sportului: cea de a 38-a ediție a Campionatelor mondiale de tenis de masă, întrecere care se organizează din 2 în 2 ani. Suedia fiind acum pentru a 5-a oară (după Stockholm 1928, 1949, 1957, 1967) organizatoare a acestei importante competiții. Timp de 11 zile, pe cele 19 mese, își vor disputa întâietatea pentru cucerirea celor 7 titluri 550 de jucători și jucătoare din 121 de țări, foarte mulți cu o carte de vizită deosebit de bogată în succese.

Conform tradiției și a regulamentului, campionatul va începe cu proba pe echipe la care vor lua parte 67 de formații masculine și 53 feminine, împărțite în trei categorii valorice, din cadrul cărora vor promova și, respectiv, vor retrograda câte două reprezentative. Firește, drumul spre locurile frunțase nu este deloc ușor mai ales în prima categorie (cu două serii), acolo unde se confruntă marile valori ale tenisului de masă. După cum se știe, reprezentativa feminină a ROMÂNIEI face parte din elită, ea urmînd să evolueze în grupa

A, alături de Japonia (argint în 1983; locul 4 în Campionatele Asiei; cu Hoshino Mika — 33 în topul mondial), R.P.D. Coreeană (bronz în 1983; locul 2 la Campionatele Asiei; cu Pang Chun Dok — 40, Cho Young Hul — 46 în topul mondial pe tabloul favoritelor), Cehoslovacia (locul 6 la C.M.; cu Marie Hrachova câștigătoare a „Europa Top 12” 1984 și 3 în 1985, locul 9 în ierarhia mondială și 2 în cea europeană, Alice Pelikanova — 24 în Europa), Olanda (bronz la C.E. 1984; cu Bettine Vriesekoop — campionă europeană, învingătoare în „Top 12” în 1982 și 1985, locul 12 în lume și 4 în Europa), R.F. Germania (locul 10 la C.M.; cu Susanna Wenzel — 37 în lume, 16 în Europa, Anke Olschewski — 28 în Europa), Franța (cu Brigitte Thiret — 18 în topul european, 48 în cel mondial, Nadine Daviaud — 25 în lume) și Hong Kong (locul 17 în 1981; cu Hui So Hung și Mok Ka Sha — 24 și, respectiv, 38 în lume). Iată, deci, o misiune extrem de dificilă pentru tinerele noastre reprezentative Maria Aolciu (13 în Europa, 45 în lume) și Otilia Bădescu (15 ani); dubla campioană europeană de cadete; locul 1 în ierarhia cadetelor; locul 3 la „Europa Top 12” pentru juniori), care încearcă menținerea tenisului nostru de masă în grupa de elită. Să nu uităm, însă, că, în funcție de poziția din grupă, echipa noastră va trebui să înfrunte și formații din seria cealaltă, acolo unde se confruntă, de asemenea, mari valori: R.P. Chineză (favorita indiscutabilă a competiției, la ultimele 5 ediții imbatabilă, cu Cao Yanhua, Dai Lili — primele 2 clase în topul mondial. Qi Baoxiang — 4, Xu

Xialiang — 7), U.R.S.S. (campioană europeană), Coreea de Sud (locul 5 la C.M.), Anglia, Ungaria, Suedia, Iugoslavia și Belgia, fiecare echipă dispunând de jucătoare valoroase: Valentina Popova, Flura Bulatova, Zsuzsa Olah, Gabrielle Szabo, Branka Batnicic, Marie Lindblad, care nu mai au nevoie de prezentare.

Și la masculin se anticipează o întrecere viu disputată, dar și aici cu o solistă, R.P. Chineză (cu Jian Jialiang, Wang Huiyuan, Xie Saikie, Cai Zhenhua s.a.), care va avea de făcut față, totuși, reprezentativelor Suediei, Ungariei, R.P.D. Coreene, Cehoslovaciei, Poloniei, Iugoslaviei, Japoniei, aspirante îndreptățite la un loc pe podium.

Marti 7 aprilie vom cunoaște noua ierarhie mondială a echipei. După o zi de pauză sportivii vor începe disputa în probele individuale, după sistemul eliminativ. Pentru a ne da seama de dificultatea competiției să precizăm, spre exemplu, că tabloul la simplu cuprinde 128 de jucători, restul trebuind să facă față mai întâi calificărilor. Cine va învinge? Este greu de dat un răspuns, dar avînd în vedere că în 1981 (7 din 7 titluri) și 1983 (6 din 7 reprezentanți R.P. Chineză au dominat, fără drept de apel, atunci prima şansă o acordăm sportivilor din această țară. Desigur, însă, și jucătorii europeni, cu cei alții reprezentanți ai Asiei, vor căuta să producă „surpriza”.

Duminică 7 aprilie vor fi cunoscuți noii campioni mondiali după ce spectatorii vor fi urmărit peste 1.000 de partide...

Emanuel FĂNTĂNEANU

SPADASINUL ROMÂN FELIX NICOLAE PE PRIMUL LOC LA MAGDEBURG

Turneul internațional de spadă disputat la Magdeburg (R.D.G.) la care au participat scrimeri din șapte țări (Bulgaria, Cehoslovacia, Cuba, Polonia, România, Ungaria și R.D.G.) s-a încheiat printr-o frumoasă victorie a spadasinului român Felix Nicolae. Înărul nostru scrimer a confirmat performanța recentă de la „Memorialul Mihai Savu”, întrecîndu-l în finală, la Magdeburg, pe T. Kühnemund (R.D.G.), cu 10-7. Calificat, de asemenea, în finala de 8 spadasiuni români Sorin Sălcuț s-a clasat pe locul 4, fiind întrecut în asaltul pentru „podium” de cubanezul Loyola (12-10). În proba pe echipe, reprezentativa României s-a clasat pe locul 5, învingătoare fiind echipa Cubel.

TELEX ● TELEX ●

ATLETISM ● Rezultate excelente ale sportivilor cubanezi: Lazaro Betancourt 17,37 m la triplu, Javier Sotomayor (16 ani) 2,34 m la înălțime.

CICLISM ● A 11-a ediție a trofeului „Pantalica”, desfășurată la Palermo (177 km), a fost câștigată de la sprint, de italianul Giuseppe Saronni în 4.40.00.

VOLEI ● Mecuri amicale, masculine: Finlanda — Suedia 3-1 și 3-0.

Turneul Internațional feminin de șah „Hercules '85”

MARINA POGOREVICI, O ÎNVINGĂTOARE DEȚAȘATĂ

Turneul internațional feminin, din cadrul Festivalului șahist „Hercules '85”, s-a încheiat cu victoria marelui maestre Marina Pogorevic. Campioana României a dominat concursul câștigînd 9 partide (8 consecutiv), față de două remize și o înfringere. Un frumos succes obține junioara Otilia Ganț (17 ani), din cadrul Clubului sportiv școlar Timișoara (pregătită de maestrul internațional Emil Ungureanu), care a ocupat locul secund, realizînd și prima sa notă de maestră internațională.

Iată clasamentul final: 1. Marina Pogorevic 10 p. (din 12), 2. Otilia Ganț 8½, 3-4. Vesmina Šikova (Bulgaria) și Gabriela Olteanu 7½, 5-6. Maria Kovacs (Ungaria) și Mariana Dumnică 6, 7-8. Eugenia Ghindă și Mariana Nechifor 5½, 9-10. Drağița Lazarevic (Iugoslavia) și Smeranda Boicu 5, 11. Eva Nagrocka (Polonia) 4½, 12-13. Rodica Reichner și Ljiljana Ottovic (Iugoslavia) 3½ p.

În turneul maestrilor (elvețian, 11 runde), primele locuri le-au ocupat N. Gordan (C.S.U. Brașov), N. Doroftei (Chimia Brăila) și Dan Bondoc (Metalul Buc) cu 8 p, turneul candidaților de maestri i-a revenit lui R. Bogza (Centrocoop Buc) cu 8 p, la cat. I primii au fost Gh. Grad (Minerul Borșa) și C. Stan (C.S.M. Borzești) 8½ p, la cat. a II-a, E. Diță („Hercules” — Băile Herculane), la fete (cat. a II-a): Cristina Crișan („Hercules”) și Daniela Bejan (Pol. Iași) cu 8 p.

Pe gheață și pe zăpadă

● **SOFIA.** În ziua a doua a campionatului european de hochei, juniori, grupa „B” (18 ani) au fost înregistrate rezultatele: seria I: România — Ungaria 9-1 (1-1, 6-0, 2-0), Olanda — Danemarca 7-5 (2-0, 3-1, 2-1); clasamentul: 1. România 4 p (12-1), 2. Olanda 4 p (11-9), 3. Danemarca 1 p.

Ungaria 0 p; seria a II-a: Polonia — Bulgaria 4-3 (0-1, 4-1, 0-1), Austria — Iugoslavia 6-1 (1-1, 4-0, 1-0); clasamentul: 1. Polonia 4 p, 2. Bulgaria 3 p, 3. Austria 2 p, 4. Iugoslavia 0 p.

● **Publicăm, în continuare, clasamentele finale ale „Cupel mondiale”, în numărul de astăzi cele de la schiul alpin: BARBAȚI: clasamentul general: 1. Maro Girardelli (Luxemburg) 262 p, 2. Pirmin Zurbriggen (Elveția) 244 p, 3. Andreas Wenzel (Liechtenstein) 173 p, 4. Peter Müller (Elveția) 156 p, 5. Franz Heinzer (Elveția) 136 p, 6. Ingemar Stenmark (Suedia) 133 p; coborîre:**

Plecăți în Franța cu speranța să câștige cît mai multe meciuri și să se califice în grupa „B” a C.M., hocheiștii români au ratat acest obiectiv pe care și-l propuseseră și la care aspirau. Mai mult, ei nu numai că nu s-au calificat, dar n-au urcat nici măcar pe podiumul grupei „C”, la finele căreia se află pe un loc mai mult decît modest în raport cu posibilitățile lor: IV!

Cauzele unui astfel de eșec (pentru că eșec a fost) sînt multiple, ele fiind legate nu numai de activitatea și comportarea echipei reprezentative. Nu ne putem propune să le elucidăm într-un singur articol, în rîndurile de față ridicînd numai unele probleme legate de evoluția echipei noastre la grupa „C” a C.M., acum, cînd impresiile sînt proaspete.

Sintetizate, cauzele care au dus la acest moment deloc plăcut din activitatea generală a hocheiului nostru sînt: a) slăbiciunea apărării; b) apariția (devenită cronică) în jocul echipei a unor momente de cădere psihică, în care se primesc pe intervale foarte scurte 3-4 goluri; c) evoluția slabă a portarilor; d) lipsa de randament a unora dintre jucători. În ce privește apărarea, trebuie spus că acest compartiment, alcătuit din jucători cu mare experiență ca E. Antal, Justinian, Gați sau Ioniță (toți trecuți de 30 de ani), era considerat unul din atuurile noastre. Și a fost tocmai invers. Cu un joc lent, cu pase riscante, din care adversarii au marcat goluri decisive (E. Antal, Justinian, Gați în partidele cu Franța, R. P. Chineză și Iugoslavia), cu plecări neinspirate în atac, cu plasament greșit, cei patru fundași au constituit un leș în comportarea generală a echipei. Cea de a doua cauză este pur și simplu inexplicabilă. Echipa merge bine, domină, combină frumos, înscrie (mai greu, este drept...) și, deodată, o gafă de apărare duce la primirea unui gol, după care urmează un... „k.o.” total! Se primesc alte goluri și tot efortul, ca și „agoniseala” de pe tabela de marcat se risipește. Exemple: în meciul cu Iugoslavia de la 1-1 la 1-3 în 38 de secunde, în meciul cu R. P. Chineză de la 4-4 la 4-6 în 114 secunde (chiar în finalul partidei!) și în meciul cu Franța de la 2-4 la 2-6 în 18 secunde. Sigur, în sport se poate vorbi și de neșansă. Mai ales în hochei,

unde ricoșurile pucului joacă feste și celor mai mari jucători. Dar, chiar așa? Avem mereu numai neșansă? Nu cumva ne-o mai facem și singuri?

Pentru că o mare parte din vină la primirea acestor goluri o au cei doi portari (în special Gh. Hușan), comportarea slabă a apărării, despre care am mai vorbit, precum și slabul randament al unora dintre jucătorii noștri care, pur și simplu, nu au contat în meciurile decisive (Gereb, Solyom, Gerczuly). Cifrele stau mărturie: L. Solyom (Dinamo București), golgeterul campionatului nostru, se află în clasamentul grupei „C” a C.M. pe locul 30 (1) cu 5 puncte, Gereb (S.C. Miercurea Ciuc) pe locul 48 (1) cu 3 puncte, iar Gerczuly (Steaua) nici nu este clasat printre primii 50 de jucători... Fără comentarii...

Am criticat echipa noastră pentru faptul că nu s-a calificat. Și s-a convenit din plin acest lucru. Dar făcînd această afirmație, avem datoria să arătăm și ce a avut ea bun. Pentru că a avut. De pildă, a jucat bine, chiar și în partidele pe care le-a pierdut (cele cu Iugoslavia și R. P. Chineză). Au fost lungi perioade de timp cînd echipa României a evoluat frumos, rapid, cu combinații subtile, nu o dată aplaudate. În sprîjinul afirmației noastre stau, din nou, statisticele. Pe primele două locuri ale clasamentului golgeterilor sînt doi jucători români: 1. Traian Cazacu cu 19 puncte (4 goluri și 15 pase de gol) și 2. Doru Turcanu cu 15 puncte (10+5) și de altfel, în primii 10 mai sînt alți 3 jucători români: Hăliucă locuî 5 (12 p), Pisăru locuî 7 (11 p) și V. Hușanu locuî 10 (10 p); în echipa campionatului se află și un jucător român: Traian Cazacu, iar în clasamentul pe posturi, din 4 jucători remarcați 2 sînt români: portar D. Lomosvek (Iugoslavia), fundaș Doru Turcanu (România), centru atacant An Fu (R. P. Chineză) și extremă Traian Cazacu (România).

Am făcut aceste precizări pentru că însușul din această competiție nu trebuie să însemne negarea totală a activității hocheiului nostru. Acest sport merită să fie ajutat, prin critică constructivă. Dar nu numai așa...

Călin ANTONESCU

Aproape de... O NEGLIJENȚĂ!

În ultimii ani, de cînd maratonul a ajuns o probă de mare spectacol și se bucură de o participare aproape de necrezut, mulți și mulți de competitori la startul principalelor curse și rezultatele, chiar dacă nu sînt un scop în sine, interesează totuși un mare număr de iubitori ai atletismului și în primul rînd pe concurenți. Dat fiind faptul că este dacă nu imposibil în orice caz foarte greu ca două trasee de maraton să se asemene, precum pistele stadioanelor, potrivit regulamentului internațional, în cursa aceasta de 42,196 km nu se omologhează recordurile mondiale, dar în mod obișnuit, se ține, totuși, evidența celor mai bune performanțe mondiale ceea ce, în fond este cam același lucru.

El bine, între cele mai faimoase dintre maratoanele internaționale este și cel de la New York care reunește an de an cîteva mii de alergători selecționați dintr-un număr impresionant de doritori. Pe traseul acestuia, de la Podul Verazzano la Central Park, au fost înregistrate, în 1981 cele mai bune performanțe mondiale: americanul Alberto Salazar a parcurs distanța în 2.08:13 iar neozelandeza Allison Roe a înregistrat timpul de 2.25:29. Ulterior aceste cifre au fost îmbunătățite de galezul Steve Jones, la 21 octombrie anul trecut la Chicago cu 2.06:05 și de americanca Joan Benoit în 1983, la Boston, la 18 aprilie, cu 2.22:43.

Zilele trecute o veste din New York: „National Running Data Center” (Centrul statistic național al alergătorilor) din S.U.A. anunță că traseul maratonului din 1981 de la New York, a fost mai scurt cu 170 de yarde, adică circa 150 m și că, cum, de fapt, traseul acestui maraton a fost același începînd din anul 1976, înseamnă că, nici mai mult nici mai puțin, toată seria de performanțe-recorci înregistrate, de atunci și pînă anul trecut nu sînt valabile și, retroactiv, ele trebuie scoase din bilanțurile mondiale. Lăsați cum o neglijență de organizare a năucă de dintr-o simplă trădătură, de coră de eforturile pe care ne vegheanța Gr. Allison Roe și Alberto Salazar (ambii în 1981) și încă alții le-au depus pentru a realiză rezultate cît mai bune! Și chiar nu este păcat de aceasta?...

Romeo VILAR

FOTBAL Meridiane

CAMPIONATE
UNGARIA (et. 19). Ujpesti Dozsa — Videoton 0-1, Szeged — Csepel 2-0, Bekescsaba — Tatabanya 1-0, Szombathely — Honvéd 0-3, Zalaegerszeg — Pecs 1-0, M.T.K. — Ferencvaros 1-0. Pe primele locuri: Honvéd 28 p, Videoton 26 p, Győr 24 p. Pe ultimele: 15. Eger 14 p, 16. Szeged 6 p (un joc mai puțin).
PORTUGALIA (et. 22). Farense — F.C. Porto 1-2, Setubal — Benfica 2-2, Guimaraes — Boavista 1-2, Academica Coimbra — Rio Ave 1-2, S. Miguel — Braga 1-1, Varzim — Vizela 1-1, Penafiel — Belenenses 0-0, Sporting — Portimonense 3-2. Pe primele locuri: F.C. Porto 41 p, Sporting 38 p, Benfica 30 p. Pe ultimele: 18. Rio Ave 14 p, 16. Vizela 13 p.

CEHOSLOVACIA (et. 19). Ostrava — Prešov 4-1, Olomouc — Trnava 4-1, Dukla Praga — Slavia 3-1, Inter Bratislava — Slovaca 1-1, Kosice — Banská Bystrica 1-0, Zilina — Vitkovice 0-1, Petrzalka — Cheb 3-0. Bohemians — Sparta 0-1. Pe primele locuri: Bohemians 31 p, Ostrava 27 p, Slavia și Sparta cîte 25 p. Pe ultimele: 13-15. Prešov, Kosice Slovan cîte 14 p, 16. Inter 13 p.



Cei mai buni schiori alpini ai recentului sezon competițional, Pirmin Zurbriggen și Marc Girardelli. Laserfoto: A. P. — AGERPRES

ȘTIRI ● REZULTATE

● La Belgrad, echipa de tineret a Iugoslaviei a dispus cu 3-1 de selecționata Guatemalei.
● În campionatul Braziliei Flamengo — Botafogo 6-1, Vasco da Gama — F.C. America 2-1.
● Pregătindu-se pentru meciul din preliminariile C.M., reprezentativa Iugoslaviei a jucat, la Zenița, cu formația Zeleznicar de care a dispus cu 3-1 (0-1). Pentru jocul de azi, cu Luxemburg, antrenorul Milos Lutnovic a anunțat următoarea formație: Stoici — Zoran VujoVIC, Balic, Gudell, Hadzibegic — Radanovic, Sestici, Sliskovic, Vokri — Bazdarevic, Zlatko Vujovic.